

РЕЦЕНЗИЯ

Рецензия на реферат ординатора второго года обучения
Кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО
Чистова Михаила Андреевича

«КУРОРТНАЯ ТЕРАПИЯ»

Актуальность данной темы важна в современной курортологии и реабилитации.

Санаторно-курортное ЛЕЧЕНИЕ в России традиционно является составной частью государственной политики в сфере здравоохранения.

Санаторно-курортное лечение вносит существенный вклад в решение основных задач здравоохранения по снижению заболеваемости и преждевременной смертности, по профилактике болезней, сохранению и укреплению здоровья, по медико-социальной реабилитации больных и инвалидов.

Эффективность санаторно-курортного лечения при правильном выборе курорта и соблюдении показаний к направлению в конкретные медицинские учреждения очень высокая. Больные после долечивания в санатории в 3-4 раза чаще и в 1,5 раза быстрее возвращаются к труду. После курса санаторно-курортного лечения и оздоровления в 2-4 раза снижается уровень трудопотерь.

На потенциале российских санаторно-курортных организаций в значительной степени базируется внутренний туризм, что также вносит значительный вклад в оздоровление нации.

В данной работе достаточно полно раскрыта тема курортной терапии, представлены показания и противопоказания, методики, раскрыты основные виды курортной терапии и их применение.

Выполненная реферативная работа, структурирована, наглядна, полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работы.

К.м.н., ассистент кафедры физической
и реабилитационной медицины с курсом ПО

Зубрицкая Екатерина Михайловна